

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum Budapest.

RENDELHETŐ A KÖNYVTÁRSZÁMOK ÉS A KÖNYVEK SZÁMÁRA

MEGELŐZŐ ELŐFIZETÉS ÉS FELTÉRÉS
Dr. KNEZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Havonta megvételre 5 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Boszniai agrárreform.

Bosznia messze esik tőlünk, de valami érzelmi közösség mégis hozzáfűz bennünket, mert gyermekkorunk elejére visszaemlékezve a hozzánk legközelebb eső háborus emlényeket a boszniai okkupációból hallottuk.

Apaink, mint javorkorbeli férfiak zenezővel mentek Boszniába s azt hitték, hogy Bosznia okkupálása nem lesz egyéb, egyszerű manővernél, ám a bosnyákok ellenállása hamarosan kijózanította a hadvezetőséget, úgy hogy csakhamar áttértek a komoly hadműveletekre, s bár véres áldozatok árán, aránylag rövid idő alatt megszállták egész Boszniát.

A világháború kiszámíthatatlan vihára elsodorta tőlünk Boszniát, s most mint a jugoszláv állam kiegészítő része tengődik.

A földbirtok kérdése az ottani vallásos elemekkel átszőtt földbirtokjog miatt olyan nehéz volt, az osztrák-magyar monarchia idejében, hogy annak rendezéséhez nem nyultak hozzá.

Most, hogy Bosznia szerb fennhatóság alá került, a jugoszláv kormány hozzányúlt a földbirtok elosztás kérdéséhez, megvalósította az agrárreformot, azonban kellő jogismeret és történelmi tapasztalat híján az agrárreform egészséges keresztülvitele legyőzhetetlen akadályokba ütközött.

Az agrárreform ahelyett, hogy nyugvóponttra juttatta volna a kedélyeket Boszniában, melegágya lett a visszaéléseknek, amelyekben részt vettek úgy a tisztviselők, mint maguk az ottani nagybirtokosok, földesurak: a bégek és egy országgyűlési képviselő is.

A földbirtok-reform céljaira igénybe vett földek értékét földterhermentesítési kötvények kibocsájtásával egyenlítették ki; a jó összeköttetéssel rendelkezők azonban a megváltási árat készpénzben is megkaphatták.

A Novosti, Obzor híradása szerint a kormány a visszaélések megállítására és az államot ért kár megtérítésére elrendelte az összes megváltási

eljárások felfüggesztését, a kibocsájtott kötvények zárolását, az eljáró tisztviselők felfüggesztését és a hivatalos becsü-sők kicserélését.

Egész Jugoszlávia közvéleménye élénk figyelemmel kíséri a boszniai agrárreformmal kapcsolatos eseményeket, a skuptsinában az interpellációk pergőtüze támadja a visszaéléseket s a szomszédállamok sem mennek el teljesen közönyösen a jugoszláv események mellett.

keny támaszai voltak Franciaország hiteleltének, ezek azonban ma teljesen megszűntek. De igen sötétem festi le az emlékirat ennek a gazdasági krízisnek erkölcsi és szociális kihatásait is, amikor azt írja, hogy a gazdák bizalma teljesen megrendült és az elégedetlenség sok helyütt a kétségbeesésig fokozódik. Ennek következtében a falusi fiatal-ság szinte menekül a falvakból, mert akár mint birtokosnak, akár mint munkásnak a jövője teljesen bizonytalannak látszik.

Bethlen István gróf

mondja az emlékbeszédet Apponyi Albert grófról az Akadémia ideji ünnepélyes közgyűlésén.

A Magyar Tudományos Akadémia május 8-tól 13-ig tartja folyó évi nagygyűlését, amelyet Apponyi Albert gróf emlékeinek szentelt ünnepélyes közgyűléssel fejeznek be.

Berzeviczy Albert Bethlen

István gróft felkérte; hogy ő tartson emlékbeszédet Apponyi Albertről. Bethlen István gróf vállalta a megbízatást és május 13-án fog beszélni az Akadémián.

Nemcsak a mi gazdáinknak megy rosszul.

Nagyon válságos hírek keringenek a francia mezőgazdaság jelenlegi állapotáról.

A világ aranykészletének fele Franciaországban van, mégis zundúlések nyugtalanítják a főváros négymillió lakosságát; a mezőgazdaságról pedig válsággal riasztóhírek jönnek.

A gazdák évről évre szegényednek és már minden tartalékukat felélték. Sok helyen már az adókat és az üzemköltségeket is csak vagyonukból tudják fizetni, mindez pedig nem az ő hibájukból van így, mert soha nem dolgoztak többet és jobban, mint manapság. Egyes vidékeken a gazdák néhány év alatt vagyonuknak 40—50 százalékát elvesztették.

A hitelintézetekhez tömegesen érkeznek a hiteligények, pedig a gazdák máris túlzottan el vannak adósodva és eddigi költségeiket sem bírják törleszteni.

Ilyen körülmények között a gazdák a lehetőségig korlátozzák a külső munkaerők igénybevételét, elhagyják a műtrágyázást, megállt minden telekítési és talajjavítási befektetés és általában a legminimálisabbra csökkentették mindennemű beszerzéseiket, pedig a gazdáközönység volt eddig a legnagyobb fogyasztó réteg.

A földárak katasztrófálisan zuhannak és sok föld végrehajtás alatt van.

A gazdák takarékosága és tartalékolt pénzbetétei eddig jelentő-

A gyümölcsfák téli ápolása.

A téli nyugalmi időben a következő munkák végzendők:

1. A gyümölcsfák hernyózása, a leszedett hernyófészkek és a gyümölcsmumiák (gombabetegségek) fertőzött vesszőkre aszalódott gyümölcs) azonnali leszedése, elégetése.

1. Az elszáradt gyümölcsfakoronák megtriklitása. A gyümölcsfatorzsok és a vastag ágak elhath és felpertült kéregrészeit erre a célra szolgáló kéregkaparó vassal eltávolítjuk úgy, hogy ezáltal a fák se-rülei, sebek ne keletkezzenek. Utána a törzsről és ágakról a rajtuk levő mohát, zuzmót és az ott telire vedőhelyet kereső rovarokkal, paták, bábokkal együtt drótkéfével letisztítjuk és a hulladékok összetakarítva, azonnal elégetjük.

3. Odvas, rákos, vértelves sebeket és repedéseket kiisztogatásuk után, a gágyárban vásárolt és lassu tűzőn 1 órány keresztül forralt s lehűtött kátránnyal vékonyan bekenjük úgy, hogy a kátrány ne csurogék az egészséges részekre, mert ottan perzseléseket okozhat.

4. A kivágott, elpusztult fák, valamint a ritkítás alkalmával összegyűjtött ágak és galyak tovább terjesztik a fertőzést, azért ezeket mielőbb el kell tülni.

5. A fenti módon megtisztított fák a különböző gombabetegségek ellen két százalékos bordó oldattal (amely rézgálic és méz keverékéből áll) kell permetezni.

6. Boratói lével lepermetezett gyümölcsfákat a permellé megszáradása után rovarkártevők ellen minden három évben egyszer a gyümölcsfák kergének vastagsága szerint 5—8 százalékos tömény gyümölcsfakar-

bolineummal permetezzük. A csont-hejias gyümölcsfákat csak akkor szabad karbolineummal permetezni, ha azok kaliforniai pajzstetűvel van nak megfertőzve.

7. Kaliforniai pajzstetűvel fertőzött lágymagva gyümölcsfáinkat — alma, körte etc. — idősebb korban 10, fiatalabb korban 8 százalékos töménységű carbolineummal permetezzük, bőségesen. Csontárosoknál erre a célra gyümölcsfakarbolineum helyett mészkénlét is használhatunk.

A téli permetezés mindenkor bőséges locsoló permetezés legyen. — ügyelni kell arra, hogy a fa minden része kapjon a permetleből. Ha a car olineum helyett mészkénlét alkalmazunk, akkor azt bordóí level keverve együttesen permetezzük ki, így azután a munkaköltség a felére csökken. Carbolineumot más permetanyaggal keverni nem lehet.

Egy fára egyszeri permetezésére felhasználni anyagmennyisége előre nehezen állapítható meg, tájékoztatásul szolgálhat, hogy fiatal fákra 2—6 liter, közepes felett fákra 8—15 liter, teljesen kifejlett fákra 18—40 liter permetanyag kell.

Permetezőszerek általában igen drágák. Gyümölcsstermelők Országos Egyesülete ezen segíteni kívánt a tagjai részére Fiókegyesületek útján olcsó anyag beszerzését biztosította. Így 1 kg. 20 B. fokos mészkénlét ára 10 fillér. (100 liter vízre 28 kg. kell belőle téli permetezéshez) 1 kg. töményskarbolineum 66 fillér, káliszappan 40 fillér, kénpor 33 fillér. Fenti árak nagyban változásra vonatkoznak, forgalmi adó, csomagolás és szállítást külön számítják föl.

E munkák végrehajtásához a bajai m. kir. kertészképző iskolát végzetettek közül a természetönek szívesen ajánl szakembert az iskola igazgatósága, ha azt akár írásban, akár szóbelileg kéri.

A gyümölcsfák permetezése magaszomószerű permetezőgéppel történik. Gyümölcsstermelési Fiókegyesület útján egy ilyen permetezőgép beszerzési ára szállítási költségen kívül a gép minőségétől függően 48—200 pengőbe kerül. Ez évi teli

kezelésekhez a bajai kertészképző iskola igazgatósága rövid használati időre és a lehetőségeken belül a permetezőgépet kölcsön adja teljes anyagi felelősség mellett, abban

az esetben, ha a munkát a kertészképző iskolát végzett kertészek eszközlik.

DIERA BEMŐ
igazgató, m. kir. kertészeti főfelügyelő.

Bécs eltemette a forradalom halottait.

Kedden délután egy óraker te-mette Bécs a forradalom halottait. A bécsi opera énekkara gyászadalokat énekelt, majd egymásután következett az evangélikus az ókatolikus és a római katolikus egyházi beszételek. Az evangélikus és az ókatolikus szertartás lefolyása után néma csöndben, méltóságos ünnepléssel a katolikus papok Kampath püspök vezetése alatt sorfalat állottak, majd az egybegyűlt sokezre menő hatalmas tömeg

középpontjában egyszerre megjelent nagy kísérettel Innitzer bíboros bécsi hercegeinek.

A bíboros hercegeinek a tömeg áhítatos csendje közepette imát mondott, majd végigment a koporsókon és minden római katolikus holttestet beszélt.

Beszételek után Miklas köztársasági elnök, Dollfus kancellár, Fey alkancellár, majd Schönburg—Hartenstein herceg hadügyi államtitkár bucsuzott el a halottaktól.

Emléket kapott gróf Tisza István, Apponyi Albert és Gaal Gaszton padja a képviselőházban.

A képviselőházi pártok az egyik pártközi értekezleten, amelyet Almásy László elnök-lésével Apponyi gróf halála után tartották, elhatározták, hogy Tisza István gróf, Apponyi Albert gróf és Gaal Gaszton emléket a képviselőházban pla-

kettel örökítik meg a három nagy államférfi képviselői padján.

A pártközi konferencia határozatai alapján elkészült a három plaket. Ma délben fel is szerelték valamennyit.

Megfúrták egy mohácsi ügyvéd páncélszekrényét

A kasszafuró több mint ötezer pengőt zsákmányolt.

Mint Mohácsról értesülünk, vakmerő kasszafuró követelt el ismeretlen tettes kedre virradó éjszaka folyamán Dr. Schwarcz Béla mohácsi ügyvéd Kossuth Lajos utcai irodájában. A betörő falbontás után

a szomszédos mosókonyhából jutott be az irodába, ahol a legmodernebb szerzőmunkával azonnal hozzáfogott az iroda páncélszekrényének „megmunkálásához”. Autogéphegyszóval kiégette a szekrényt, amelyben — 2400 pengő készpénzt és 2800 P értékű ékszeret talált.

Miután az éjszaka folyamán az ügyvédi irodában senki nem járt, a vakmerő kasszafuró zavartalanul végezhetette munkáját, majd ugyan azon az uton, amelyen át betört, „angolosan” meglepett zsákmányával.

A betörést kedden reggel a takarító vette észre. Azonnal rendőri bizottság szállt ki a helyszínre, megállapítva a kerthben talált nyomok b, hogy a kasszafurást egy ember követte el, munkájából látle valószínűleg fővárosi „szakértő”. A vakmerő betörés tettesének kézrekerítése érdekében a nyomozás teljes apparátussal folyik.

— 8 rabló meglátomta Marsseilben egy pénzbeszedő autóját és 360 ezer frankot elraboltak.

Most már mindenki tudja,

hogyan legjobban

a pécsi brikett

„horgony védjeggyel”

Egyedárúsító:

Schön és Bajai

Haynald u. 13. —: Telefon 26

A világ aranykészleteinek harmadrese már Amerikában.

A világ összes aranykészleteinek egyharmada már az Egyesült Államokban van. A kinstári hivatal közlése szerint az utolsó három napon százmillió dollár értékű arany érkezett az Egyesült Államokba, úgyhogy az Egyesült Államok aranytartaléka jelenleg 7.2 milliárd dollár értékre rug, ami a világ összes aranykészlete egyharmadának felel meg.

Miefhoe táncestélye a Nemzetiben.

Már többször hírt adtunk a Miefhoe pécsi csoportjának műsoros táncestélyéről, mely szombaton este fog lezajlani a Nemzeti Szállóban. Az est sikerét nagyban előmozdítja a Bajai Jótékonycélu Leányegyesület vezetőségének propagandája — és szervezőmunkája. Olvasóink figyelmét ismételn felhívjuk a zajos sikerrelte ígérkező táncestélyre.

Uj adók a bánságban.

Az újidehi báni tanács is legfontosabb teendőjeként új jövedelmi források megnyitását fardozott. Négy új illetéket vezettek be: a báni rádió illetéket, a hülföldi szellemi és testi munkások alkalmaztatásának illetéket, továbbá fogyasztási adót a cementre és a szeszes italokra.

A szabadkai hereshedők és iparosok az általános gazdasági válság, de különösen a Szabadkán bevesztett városi fogyasztási illetékek miatt tömegesen adják vissza ipar engedélyüket. A múlt évben 399 ipar engedélyt adtak vissza és csak 161 újat váltottak ki. Ez év januárjában 54-en szüntették meg iparukat és csak 13-an nyitottak új üzletet.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZITI:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

Árverés a zálogházban.

Baja Varos I. fokú Iparhatósága a 83—1. R 1934. sz. határozattal elrendeli a bajai zálogházban 1934. év január hó 16. ig lejárt és nem rendezett tárgyaknak 1934. év február hó 26-án reggel 8 órai kezdettel a zálogház helyiségében Baja Sütő-utca 7. sz. alatti elárverezését.

Államnyelvi vizsga megszállt területen.

A közoktatásügyi miniszter rendeletét adott ki a nemzeti kisebbséghez tartozó tanterv és tisztviselő állománybeli vizsgájának szabályozásáról. A báni hivatalok közoktatásügyi ügyosztálya alakítja meg a vizsgáztató bizottságot, melynek tagjai: az ügyosztály főnöke, mint elnök, továbbá a helybeli középiskola államnyelvi tanára és egy fő tisztviselő abból a szakból, amelyhez a jelölt tartozik. A vizsga írásbeli és szóbeli. A vizsgán meggyőződést kell szerezni, hogy a jelölt szóban és írásban bírja az államnyelvet általában, ismeri az államnyelvi nyelvtani alapelemeket és bírja saját szakmájában a szükséges szak kifejezéseket. A vizsgáról szabály szerű bizonyítványt adnak ki. A bizottság tagjait a jelölt díjazta 350 dinárral.

Ha faj a feje és szédül.

ha teltség, hélizagmal, gyomorégést, mellszorulást vagy szívdobogást érez, igyek minél előbb valódi „Ferenc József” keserűvizet. Gyomor- és bélzavarosok bizonyítják, hogy a Ferenc József víz remek lermészetalhotta hashajtó.

Orkán Madagaszkár felett.

Csak most vált ismeretessé, hogy február 10-én borzalmas orkánkatasztrófa pusztított Madagaszkár szigetén, Merendeva város környékén. A francia gyarmatiügyi miniszterium közlése szerint az orkánkatasztrófanál 88 benseültölt vesztette életét. Számos épület elpusztult, köztük középületek és lakóházak is. Az orkánkatasztrófát árvíz követte s az ár több hidat magával rántott.

Vakmerő revolveres merénylet a ráckozári postakiadónó ellen.

Tegnap este fél 7 órakor revolveres merénylet történt a ráckozári postahivatásban. Zárás után egy álarcos fiatalember hatolt be a posta hivatalba és revolvert rántva, rákiáltott Kiss Edith kiadónőre:

— Pénzt, vagy életet!

A fiatal hölgy a ráirított fegyver hatása alatt sem vesztette el bátorságát, hanem segítségért kiabált.

A rabló erre rálőtt a kiadónőre és Kiss Edithet balkarján súlyosan megsebezte, majd elmenekült. A pécsi postáigazgatóság azonnal revizort küldött Ráckozárra annak megállapítására, hogy elrabolt-e valamit az álarcos betörő.

A csendőrség megindította a nyomozást, de mindeztől nem sikerült a tettest kéz ekeríteni, vagy kiletét megállapítani.

Hírek a Nagyvilágból.

— Amerikába 40.000 palack tokaji szau indult utnak.

— **Boxsz Juci** balatonfüredi lány élete kockázatásával mentte ki Balaton zajló jégtáblái közül Erdélyi Ferenc 9 éves tanulót.

— Budapest 1800 tisztviselőt bocsát el májusa elsején.

— **A kolozsvári** hadtestparancsnok betiltotta a színház műsorára tüzött Zsindelyezik a kaszárnya. tejet a darabot.

— **Newyork városát** és az Atlanti Ocean partvidékét oly nagy hóihar söpörte végig, amelyre 30 év óta nem volt példa.

— **Dollfus, Fey** és Starhenberg képeit helyezték ideiglenesen a bécsi köztársasági emlékműre az eltávolított szocialista vezérek szobrainak helyére.

ITT AZ ALKALOM!!

hogy mindenki a penészedő szalmazsákját eldobhassa és helyébe csekély összegért egy fakeretű acélsodrony ágybetétet rendelhessen nálunk, mely olcsó és tartós, szag és féregmentes, és ennélfogva egészséges. Az ágy belméretének beküldése után gyorsan és pontosan szállítja a készítő:

Erzsébet királyné utca 38.

Utry Pál Fiai

Telefon szám 280.

SPORT.

A kétnapos levante bajnoki boxverseny nevezői.

A szombaton és vasárnap a Testnevelési vezetőség által rendezendő nagyszabású levante ökölvívó versenyre 60 nevezés futott be, melyek — sulycsoportok szerint összeállítva — a következők:

Légsúly: Kovács János Pécs, Durci János Dombóvár, Kálemen János Kecskemét, Dobler János, Matkovics Antal Prikidánovits Gábor Baja. Bantamsúly: Daróczy István és T. Nagy József Kecskemét, Olasz Félix Dombóvár, Lehr Mihály Szekszárd, Tadiy Márton, Gilán János Baja, Kovács József Pécs.

Pehelysúly: Szűcs Nándor, Wolff Ádám Szekszárd, Zsilko Ferenc Dombóvár, Kozma István Kecskemét, Pergel Imre, Gyulánzky Mihály Baja.

Könnyűsúly: Virág Jenő Kecskemét, Mandl Imre, Szenyéri István Dombóvár, Jung Sándor és Jäger József Baja.

Weltersúly: Leposa Gyula Szekszárd, Bőd József, Janch Jenő, Dombóvár, Nyíri Ferenc Tamási, Swerteczky Jenő és Fűrj József Kecskemét, Tánco György, Hagedűs János Baja, Kovács János Pécs.

Középsúly: Jámhor János Kecskemét, Hird József Pécs, Onódy János, Evtovics János.

Kisnehézsúly: Hoffman Lajos Pécs, Hartmann Ferenc Szekszárd, Káltó József Dombóvár, Glasen-

hardt Ádám, ifj. Sütő Mihály Baja. Néhézsúly: Jerkovits Márk, Krieskovits János Baja.

A fentiekben kívül az ifjúsági sulycsoportokban indul még 16 versenyző, névszerint: Nagy József és Braun Sándor Pécs, Wisinger Sebestyén és Leposa Dező Szekszárd Kobus Ferenc Dombóvár, Nagy Ferenc, Rácz Endre és Tarposik János Kecskemét. Bajáról indulnak: Vörös Mihály, Tökély Kovács Antal, Gratzkity Sándor, Kovács András, Gillán József, Stadler János, Matkovics Antal, Heller Imre.

Laptulajdonos:

DR. KNÉZY LEHEL.

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

CORSO.

Február 25-én vasárnap este

TOM MIX

legujabb legragyogóbb legizgalmasabb

kalandja

I. rész.

Veszedelemes ember.

10 felvonásban.

II. rész.

Fekete lovas.

Mindkét rész egy előadásban.

HIRADÓK

URÁNIA

Február 21-én, Február 22-én,

szerda és csütörtök

Katherine Hepburn

a világ legújabb, legszebb sztárjának első filmje a:

Szerető

Ezenkívül

Az okos anyós

Német bohózat 10 felvonásban.

Vegyen

DOROGI

tojás szentet és meg fog arról győződni, hogy a legtakarókosabb tüzelő anyag:

MERT sajakmentesen elég
MERT nem kormol
MERT nem füstöl
MERT legmagasabb hőfokot fejleszt

Grünhut és Társa

BAJA.
Telefon: 160.

Szereltesse át elavult
rádió- és villany
berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuroknak nagy árengedmény! Accumulator töltés és javítás.
Romvári és Sidó rádió-, villany és műszaki vállalata
Arany János-u. 2. (Dreschier ház.)

A legjobb tojásszenet legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges árleszállítás folytán!!

T jelű

tatai tojásszén
P 5^o.

q-ként házhoz szállítva

Füst-, korom és szagmentes. Salakmentesen teljesen hamuvá ég. Minden rendszerű kályában legjobban tüzelhető!

Ia. külföldi diókoksz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!

Mielőtt rendel, saját érdekében kérjen okvetlen árajánlatot!

Fedett raktár!

„BAJA-BACSKA”
építési és tüzelőanyag kereskedés
Baja, Mátyás király-tér 10. Telefon 356.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Rádió készülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! :-: Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

Kricskovics István

rádió- és villanyszerelési vállalata, Takaréktár-u. 1.

Felhívás!

Miután még ez évben az állam az általánosított épületek költségének 60 százalékát megtéríti, hogy mindenkinnek módja legyen a kedvezmény mellett házat rendezőhöz, hajlandók vagyunk minden épületjavítást, tartozást, átalakítást a legkisebbtől a legnagyobbig, anyaggal együtt havi részletfizetéses törlesztés mellett elvállalni és elvégezni.

Építési irodánkban díjmentesen szolgálatunk bővebb felvilágosítással

Kertvárosi Építési Vállalat
Schwarc Dezső és Puskás Mihály
Baja.

Budapesti-ut — Telefon 290

Eladó vagy kiadó

2 szoba, előszoba, konyha, előszoba, száraz bejárás és melléképület saletrommentes, 1. emeleti tégla és faanyagból készült

modern, adómentes új ház
olcsó árért. — Erzsébet királyné-utca 95. b.

Elegánsan bútorozott

2 ablakos utcai szoba
villanyvilágítással, 1. vagy 2. úr részére kiadó. Cim a kiadóban.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva

február 19-től február 26-ig

GYARMATI ÉMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

gyógyszertára.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek-Goldberger
könyvnyomda!!

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-part) helyeztem át. — Kérem a n. é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogatni sziveskedjenek.

MATÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.

A 10 évig fizetett házbér összege egyenlő egy ház építési összegével!

Kertvárosi telkeinken felépítjük kívánsága szerinti házat!

Fizetési

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.